Freundschaftskonzert des Akkordeon-Orchesters
Am Sonntag, den 28. September lädt das Akkordeon-Orchester der Musikschule Butzbach um 17.00 Uhr zu einem Konzert in die Wendelinskapelle ein. Das Akkordeon-Orchester, gegründet 1990, beginnt unter der Leitung von Petra Jehle mit einer Phantasie über „Parlez-moi d´amour“ von Jean Lenoir, arrangiert für Akkordeon von Rudolf Würthner. Es folgen bekannte Melodien aus Film, Oper, Jazz und Unterhaltung.
[bookmark: _GoBack]Das Gast-Orchester aus Bruchsal war das erste Akkordeon-Orchester, das Petra Jehle von 1986 bis 1988 geleitet hat. Heute wird es von Jens Rützler dirigiert. Aus deren Programm wird u.a. ein Arrangement über die Hits von Herbert Grönemeyer gespielt.
Den dritten Teil des Konzerts gestaltet das Akkordeon-Orchester Lyra e.V. aus Neuenhain im Taunus, auch unter der Leitung von Petra Jehle. Dieses Orchester ist in Butzbach nicht unbekannt – hat es doch bereits mehrere gemeinsame Konzerte mit dem Butzbacher Orchester gestaltet. Von ihm hören sie u.a. den Tango Olé Guapa, Florentiner Marsch und The Final Countdown.
Alle drei Orchester verbindet ein reger Austausch mit gegenseitiger musikalischer und menschlicher Beziehung.
Der Einlass ist um 16.30 Uhr, der Eintritt ist frei, im Anschluss wird um Spenden gebeten.
